





Señores SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS Presente

De mi consideración:

HELENE PAOLA EMMANOUILIDIS SALAS, con cédula de identidad Nro. 060206824-9, en calidad de Gerente General y Representante Legal de la Empresa **PLUSAMBIENTE S.A.**, con RUC 1792186277001 y expediente No. 162126, por el presente, me permito adjuntar los siguientes documentos para actualizar los datos de la Empresa, así:

- Formulario de Actualización de datos firmado por Gerente General.
- Copia Ruc de la Empresa
- Copia Nombramiento Gerente General
- Copia cédula de identidad y papeleta de votación de Gerente General.
- Contrato de arrendamiento debidamente inscrito en el Juzgado de Inquilinato.

Autorizo al señor Carlos Rodrigo Sulca Llerena, con cédula de identidad No. 170983328-7, realizar este trámite ante Ustedes.

Sin otro particular, me suscribo con un cordial saludo.

Atentamente,

PAOLA EMMANOUILIDIS SALAS

Gerente General

PLUSAMBIENTE S.A.

SUPERINTENDENCIAS
DE 25 MR. 2015 16
OPERALITO







20151701036D01786

## DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20151701036D01786

Ante mí, NOTARIO(A) MARIA AUGUSTA PEÑA VASQUEZ, de la NOTARÍA TRIGÉSIMA SEXTA DEL CANTÓN QUITO, comparece(n) HELENE PAOLA EMMANOUILIDIS SALAS DIVORCIADO(A), mayor de edad, domiciliado(a) en RUMIÑAHUI-SANGOLQUÍ, portador(a) de CÉDULA 0602068249, REPRESENTANDO A PLUSAMBIENTE S.A. en calidad de GERENTE GENERAL, quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede AUTORIZACIÓN, es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. – Se archiva copia. QUITO, a 25 DE MARZO DEL 2015.



HELENE PAOLA EMMANOUILIDIS SALAS

CÉDULA: 0602068249

NOTARIO(A) PEÑA VASQUEZ MARIA AUGUSTA NOTARÍA TRIGÉSIMA SEXTA DEL CANTON QUITO